Заседание Комиссии УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

от 03 сентября 2013 года

03 сентября 2013 года состоялось заседание Комиссии  УПФР в г. Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.
2. О предоставлении недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 год 14 работниками Управления Пенсионного фонда РФ в городе Старый Оскол и Старооскольском районе Белгородской области, выявленных Старооскольской городской прокуратурой в результате проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции и законодательства о государственной службе от 20.08.2013 г. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня определен порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. При рассмотрении второго вопроса были приняты во внимание:  
1) справки работников о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 г.;

2) представление прокурора от 20.08.2013 г. «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции»;

3) объяснительные работников.


Исходя из содержания рассмотренных документов, Комиссия установила следующее: 


сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 10 работниками за 2012 г. являются неполными; однако коррупционных правонарушений не выявлено;

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 3-мя работниками за 2012 г. являются не достоверными;
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 1-м работником за 2012 г. являются полными и достоверными.

В связи с отсутствием надлежащего законодательного регулирования порядка представления работниками, замещающими должности в территориальных органах ПФР, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, Комиссия решила, что коррупционных правонарушений в рассматриваемых случаях не выявлено.

Комиссией было рекомендовано начальнику Управления не применять мер дисциплинарного взыскания в отношении 13 работников и ограничиться устным предупреждением.

